

«РЕВИЗОР» НА ВЕНСКОЙ СЦЕНЕ

В венском «Фолькстеатре» весь зимний сезон с большим успехом идет комедия Гоголя «Ревизор». На премьере спектакля присутствовал президент Австрийской Республики А. Шерф. Венские газеты поместили ряд положительных рецензий о постановке «Фолькстеатра», в которых, в частности, одобряется решение театра обратиться к русской классической драматургии.

Недавно в здании Редутензал состоялась



премьера оперы композитора Вернера Егга, написанной на сюжет гоголевского «Ревизора». Исполнители нового музыкального произведения — артисты Венской государственной оперы. Отдавая должное композитору, музыкальные критики подчеркивают, что сюжет «Ревизора» не теряет своей драматической комедийности даже в специальной переработке для оперы.

НА СНИМКЕ: сцена из оперы «Ревизор».

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

Москва

4 МАР 1958